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Texte de la question

M. Pierre Morel-A-L'Huissier attire l'attention de Mme la ministre de l'écologie, du développement durable et de
l'énergie sur la démarche innovante aux abords routiers lancée en janvier 2010 en faveur de la protection des
abeilles. Il souhaiterait connaître ses intentions en la matière.

Texte de la réponse

Les abeilles sont des acteurs majeurs de la biodiversité et des auxiliaires indispensables à l'activité agricole. Afin
d'évaluer l'intérêt que de nouvelles pratiques de gestion des accotements routiers pourraient présenter pour les
insectes pollinisateurs, le ministère de l'écologie, du développement durable et de l'énergie poursuit une
démarche expérimentale sur trois ans. Ces pratiques résident, d'une part, en un fauchage tardif, consistant en
une seule fauche de la végétation et, d'autre part, en la réalisation de semis de plantes attractives pour les
insectes pollinisateurs. Dans ce cadre, l'expérimentation a été engagée sur plusieurs parcelles intéressant
l'ensemble du territoire, le long du réseau routier national non concédé. Cette action fait l'objet d'un suivi
scientifique, piloté par un comité associant notamment des représentants du monde scientifique et
professionnel. Les résultats des deux premières années donnent lieu à des constatations intéressantes, l'action
a continué en 2012. Ce n'est qu'à l'issue de cette période d'expérimentation, qu'un bilan permettant de tirer les
enseignements pour la suite pourra être établi, et que la place faite à cette nouvelle gestion des accotements
routiers pourra être déterminée.

Données clés

Auteur : M. Pierre Morel-A-L'Huissier
Circonscription : Lozère (1re circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4615
Rubrique : Environnement
Ministère interrogé : Écologie, développement durable et énergie
Ministère attributaire : Écologie, développement durable et énergie

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 507618 septembre 2012
Réponse publiée au JO le : , page 107929 janvier 2013

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE4615
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA266788
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_37.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_5.pdf

